



В Брянской области преподаватель университета предстанет перед судом за совершение коррупционных преступлений



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении преподавателя Брянского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Петербургский государственный университет путей сообщения Императора Александра I». Она обвиняется в совершении 3-х преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием установлено, что в 2019 году, обвиняемая неоднократно получала от студентов вышеуказанного ВУЗа денежные средства на общую сумму 55 тысяч рублей за изготовление выпускных квалификационных работ, их беспрепятственный допуск и успешную защиту на заседании Государственной экзаменационной комиссии.

Противоправная деятельность обвиняемой была пресечена в рамках оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками отдела экономической безопасности и



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

противодействия коррупции Брянского линейного отдела МВД России на транспорте.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1465922>